

標題	以親情連結陪伴收容人迎向嶄新一年
內文	<p>為使收容人於農曆春節前夕感受家庭溫暖，並強化親情支持力量，本監於 115 年 1 月 29 日辦理春節面對面懇親活動，安排收容人與家屬近距離互動，透過真誠交流提前感受年節團圓氣氛，撫慰收容人思親之情，本日活動共計 188 位收容人及 324 位家屬參與。</p> <p>活動當日，家屬不辭辛勞前來參與，現場氣氛溫馨感人。收容人把握難得的面對面時光，與家人分享服刑期間之生活點滴，彼此關懷鼓勵，進一步增進家庭情感連結。許多收容人表示，能於年節前與家人相聚，對於未來重新出發更具信心與力量。</p> <p>本次懇親活動亦結合教化與輔導內涵，現場展出收容人多元才藝成果，包括書法班學員親手書寫之書法作品，以及花燈班製作、即將代表高雄第二監獄參加全國燈會之花燈作品，充分展現收容人積極學習、培養技能與藝術涵養之努力成果，讓家屬看見其正向改變與成長。</p> <p>家庭為收容人復歸社會之重要支持系統，透過辦理面對面懇親活動，有助於修復家庭關係、深化親情連結，並結合教化成果之展現，提升整體教化成效。本監未來將持續推動各項家庭支持及教化措施，協助收容人順利復歸社會，迎向嶄新人生。</p>



懇親現場 1



懇親現場 2



懇親現場 3



懇親現場 4